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Periodikánkban tudósítottunk már egyetemi képzésekről,1 a mostani lapszám Teller Katalin 

adjunktus 2018. őszi szemeszterének szemináriumára készített dolgozatokból állt össze. A 

tanárnő adatlapja szerint:2 

 

"2000-ben végzett az ELTE német nyelv és irodalom, illetve orosz nyelv és irodalom szakán. 

Egyetemi és doktori tanulmányai során ösztöndíjjal kutatott Szentpéterváron, Bécsben és 

Konstanzban. 2006–2007-ben az ELTE Német Nyelvű Irodalmak Tanszékén a Regionalitás, 

kulturális technikák, tudományképek a századforduló és a két világháború közötti korszak 

kultúrájában című NKFP-projekt munkatársa és koordinátora. 2007-ben doktorált német 

irodalomtudományból. 2008–2009-ben az Esztétika Tanszéken folyó A tértapasztalat 

esztétikai, történeti és kultúratudományi koncepciói a 20. században című OTKA-projekt 

munkatársa. 2007–2010-ben a Kakanien revisited (www.kakanien.ac.at) internetes platform 

szerkesztője. 2013-ban Paul Celan Fellow (Institut für die Wissenschaften vom Menschen, 

Bécs), 2015-ben igazgatói ösztöndíjas a bécsi Internationales Forschungszentrum 

Kulturwissenschaften-ban. 2012 és 2016 között megszakításokkal asszisztens a 

Transdifferenz in der Literatur deutschsprachiger Migrantinnen in Österreich-Ungarn című 

kutatási projektben a Bécsi Egyetemen (FWF, http://www.univie.ac.at/transdifferenz/), 2015–

2017-ben kutató a Metropolis in Transition, Wien – Budapest 1916–1921 (bmwf, 

http://metropolis-in-transition.at/) és a Welterkundung zwischen den Kriegen: Die Reisefilme 

des Colin Ross (1885–1945) (FWF, http://colinrossproject.net/) című projektekben a bécsi 

Ludwig Boltzmann Institut für Geschichte und Gesellschaft-ban. Kutatási területek: 

tömegkultúra és nagyváros, cirkusztörténet, német és magyar nyelvű irodalmak a 20. század 

első felében, kultúratudomány és sajtótörténet."  

 

Kutatásainak egyik kiemelt tárgya a cirkusz, és oktatói munkájában is fontos helyet foglal el a 

téma. A vezetése alatt például olyan szemináriumok szerepelnek, mint „A cirkusz mint 

irodalmi és publicisztikai szüzsé”3,  „Circus on Screen".4  

Az itt közölt írásokat a hallgatók az alábbi kurzusra készítették vizsgadolgozatként:  

„Irodalmi és filmes cirkuszmotívumok5  

BMA-ESZD-350.08, BMA-FLMD-322.61 

Teller Katalin  

ea, Cs, 16:15-17:45, Rákóczi út 5., 245-ös terem 

A kurzuson a cirkusz irodalmi és filmes esztétizálhatóságának kérdését járjuk körbe 20. és 21. 

századi példák és elméleti tanulmányok segítségével. Arra keressük a választ, hogy a 

kiválasztott művek, amelyek többnyire a vonatkozó kánonon kívül esnek, mennyiben váltják 

be azt a cirkusszal szemben sokszor támasztott elvárást, hogy kultúr- és társadalomkritikai 

tartalmakat mozgósítson, és ezt specifikusan esztétikai eszköztárral tegye. Vagy – épp 

ellenkezőleg – mennyiben erősíti meg a konzervatív (és kapitalista kultúratermelésben 

gyökerező) művészetszemléletet még akkor is, amikor disztópikus vagy utópikus világokat 

jelenít meg. 

Az értékelés írásbeli vizsga formájában történik. 
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